



ΗΧΩ ΤΩΝ ΠΑΞΙΩΝ

Γραφεία: Δεληγιώργη 55-59 Αθήνα • Τ.Κ.: 104 37 • Τηλ. - Fax: 210 52 20 570 • www.enosipaxion.gr • e-mail: info@enosipaxion.gr
Κωδ. Εντύπου: 2864



**ΝΗΣΟΙ ΠΑΞΙΟΙ
& ΑΝΤΙΠΑΞΙΟΙ**

Χρόνος 41ος
Αρ. Φύλλου 425
Νοέμβριος
2011

Μηνιαίο όργανο επικοινωνίας - πληροφοριών
& ενημέρωσης όλων των Παξιωνίων

ΕΟΡΤΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ 28^{ΗΣ} ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940



Την Πέμπτη 27η Οκτωβρίου του 2011 η Ένωση Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού πραγματοποίησε εορταστική εκδήλωση στο Πολεμικό Μουσείο Αθηνών.

Η αίθουσα του Πολεμικού Μουσείου ήταν ασφυκτικά γεμάτη. Μετά την προσφώνηση του Προέδρου της Ένωσης Αποστράτων Αξιωματικών Στρατού Αντιστρατήγου ε.α. κ. Παντελή Μαυροδόπουλου ακολούθησε η επετειακή ομιλία από τον Αντιναύαρχο Π.Ν. ε.α. Β. Μαρτζούκο Επίτιμο Διοικητή Σχολής Ναυτικών Δοκίμων, ο οποίος καταχειροκροτήθηκε.

Στη συνέχεια ακολούθησε καλλιτεχνικό πρόγραμμα όπου συμμετείχαν: α) Η Στρατιωτική Μουσική Διοικήσεως



Υποστηρίξεως Βάσεως και β) Η Χορωδία της Ένωσης των Απανταχού Παξιωνίων «Ο ΑΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ» η οποία ενθουσίασε τόσο τους επίσημους όσο και το ακροατήριο.

Ο Πρόεδρος της Ένωσης Αποστράτων Αξ/κών Στρατού κ. Παντελής Μαυροδόπουλος μετά την λήξη της εκδήλωσης προσέφερε αναμνηστική πλακέτα στον Πρόεδρο της Ένωσης Παξιωνίων κ. Αντώνιο Κάγκα τιμής ένεκεν.

Τα τραγούδια τα οποία είπε η χορωδία μας ήταν: 1. Τη υπερμάχω 2. Κορόιδο Μουσολίνι 3. Παιδιά της Ελλάδος 4. Γυναίκες Ηπερώτισσες 5. Ο Έφεδρος Ανθ/γος 6. Αργυρόκαστρο 7. Ψηλά στο Μέτωπο 8. Εθνικός Ύμνος

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

• Η Εορτή για τα Παξινόπουλα της Αττικής θα πραγματοποιηθεί την 17η Δεκεμβρίου 2011 ημέρα Σάββατο και ώρες 18:00-20:00 στα γραφεία της Ένωσης Δεληγιώργη 55-59. Δηλώστε εγκαίρως συμμετοχή (αγόρια - κορίτσια) από 2 ετών μέχρι 12 ετών.

• Η παρουσίαση του βιβλίου της Αικατερίνης Αντιόχου - Ανεμογιάννη με τίτλο «Παξινές Παιδικές Μνήμες» θα γίνει στα γραφεία της Ένωσης την 15η Ιανουαρίου 2012 και ώρα 18:00μ.μ.

Το Δ.Σ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΚΑΙ ΚΟΠΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΗΣ ΠΙΤΑΣ

Στις 22-1-2012 ώρα 10.00 π.μ.

Σύμφωνα με τα άρθρα 20,21 και 23 του νέου τροποποιημένου Καταστατικού της Ένωσής μας προσκαλούμε όλα τα μέλη της Ένωσης σε Τακτική Γενική Συνέλευση που θα γίνει στις 21 Ιανουαρίου 2012 ημέρα Κυριακή και ώρα 10.00 στο Ξενοδοχείο ΤΙΤΑΝΙΑ οδός Πανεπιστημίου 52 Αθήνα.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

- Υποβολή έκθεσης πεπραγμένων του έτους 2011 και λογοδοσία του Δ.Σ.
- Έγκριση της έκθεσης Εξελεγκτικής Επιτροπής.
- Έγκριση απολογισμού και ισολογισμού του 2011 και απαλλαγή του Δ.Σ. από κάθε ευθύνη.
- Έγκριση προϋπολογισμού και ισολογισμού εσόδων και εξόδων για το έτος 2012.
- Εκλογή εφορευτικής Επιτροπής για την διενέργεια των εκλογών προς ανάδειξη νέου Δ.Σ. της Ένωσης τον Μάρτιο του 2012.
- Διάφορες ανακοινώσεις - Προτάσεις.
- Με την λήξη των εργασιών θα κοπεί η Πρωτοχρονιάτικη Πίτα της Ένωσης.

Θα τραγουδήσει η χορωδία μας και θα επακολουθήσει μικρή δεξίωση (μπουφές).

Σε περίπτωση μη απαρτίας η Γενική Συνέλευση θα επαναληφθεί την Κυριακή 29 Ιανουαρίου 2012 την 10.00 π.μ. στην ίδια αίθουσα με τα ίδια θέματα.

Όσοι επιθυμούν να τακτοποιήσουν την συνδρομή τους (Ένωση - Εφημερίδα) να προσέλθουν ένα τέταρτο της ώρας νωρίτερα.

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΑΝΤΩΝΗΣ ΚΑΓΚΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΕΤΡΟΥ

Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΠΗΛΙΟ

Ένα κρύο και συννεφιασμένο σαββατοκύριακο του Νοέμβρη, η παρέα της Ένωσης μας, με διάθεση ζεστή και όρεξη για ξεγνοιασιά και ξεκούραση, ξεκίνησε για το Βόλο και το Πήλιο.

Μετά την πρώτη στάση στα τσιπουράδικα στην παραλία του Βόλου, ανηφορίσαμε το απογευματάκι του Σαββάτου στην πανέμορφη Πορταριά, όπου και μείναμε το βράδυ. Μια βόλτα στο χωριό, λίγα ψώνια στα μαγαζιά με τοπικά προϊόντα, γλυκά του κουταλιού, κάστανα ή μήλα και η ζεστή ατμόσφαιρα του ξενοδοχείου, ήταν ότι έπρεπε για να ξεχάσουμε την Αθήνα και τα άγχη της.

Η Κυριακή αφιερώθηκε στο γύρο του Πηλίου, μια βόλτα με πολλές εκπλήξεις και εναλλαγές στο τοπίο. Ξεκινήσαμε από τη Μακρυνίτσα με τα καταπληκτικά σπίτια και την υπέροχη θέα στον Παγασητικό. Φτάσαμε ως τα Χάνια, που ήταν χιονισμένα, οι καμινάδες κάπνιζαν και το τοπίο στο χιονισμένο δάσος μας άφησε άφωνους! Στη Ζαγορά κάναμε μια στάση στο μαγαζί του Βενιζέλου (καμία σχέση με τον γνωστό!) για τσίπουρα ή ένα ζεστό τσάι. Περάσαμε από την Τσαγκαράδα και καταλήξαμε στις Μηλιές όπου φάγαμε στο εστιατόριο της Δημοτικής επιχείρησης. Όλα τα χωριά ήταν θαυμάσια, βουνό, δάσος, πέτρα, όμορφα σπίτια και πλατείες μπαλκόνια με ωραία θέα.

Τα άτομα στην εκδρομή μας δεν ήταν πάρα πολλά και έτσι γίναμε όλοι μια παρέα με κέφι και χιούμορ, κεράσματα και πλάκες! Πολλά τα αστεία που ακούστηκαν, αλλά και τα πολιτικά σχόλια, τα ανέκδοτα και οι Παξινές ιστορίες.

Στην επιστροφή συναντήσαμε βροχή και παγωνιά, όμως εμείς είμαστε ανάλαφροι, με το νου γεμάτο εικόνες από τις ατέλειωτες Ελληνικές ομορφιές. Να 'μαστε όλοι καλά και να ξαναφύγουμε σύντομα. Το Δ.Σ. της Ένωσης μας θα φροντίσει γι αυτό!

Μ.Γ.



ΣΤΑ ΒΡΑΧΝΕΪΚΑ, ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΔΟΣ ΠΑΞΙΩΝ



Αριθμοί Λογαριασμών Τραπεζών
της Ένωσης των Απανταχού Παξιωνίων
ΕΘΝΙΚΗ: 129/594866-50
ΑΓΡΟΤΙΚΗ: 017/01-018224-47

